

『小児のメタボリックシンドローム』正誤表

上記書籍に、下記のような誤りがございます。

ページ	箇所	誤	正
8	表 8 右段最終行	110mg/dl	100mg/dl
15	本文右段 3 行目	( 図 2 )	削除
89	図 11 右上から 5 行 目	+ 30%	削除

以上、訂正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。

以上

2008 年 11 月 28 日 診断と治療社 編集部